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ASIGNATURA: Matemática                     		          NIVEL: 5º básico
ACTIVIDAD N°: 10						          PROFESOR/A: Andrea Hernández S.


Objetivo de la actividad: 
 (
Para reforzar este contenido antes de realizar
 la guía, te sugiero observar los
 siguiente
s vídeos 
a modo de repaso:
https://www.youtube.com/watch?v=IHblqjW8RY8
)Conocer y desarrollar ecuaciones.







Ecuaciones

En el mes de la solidaridad, un colegio está recolectando alimentos no perecibles. Los cuartos básicos deben juntar la misma cantidad de bolsas de azúcar. Hasta el momento, han recolectado lo siguiente: 
· [image: ]¿Cuál de las siguientes ocasiones se relaciona con la pregunta: “¿Cuántas bolsas de azúcar más debe reunir el 4°A para igualar la cantidad recolectada por el 4°B?” Explica cada opción.
[image: ]












 (
APRENDE
)

[image: ]PRACTICA
Registra en tu cuaderno las siguientes balanzas a tu manera. Marca con una  X la ecuación que representa la balanza en equilibrio al agregar o quitar un cuadro.
[image: ]







[image: ]Observa y responde

Una empresa necesita enviar a otra ciudad dos camiones con la misma cantidad de cajas de cada uno.
¿Cuántas cajas falta cargar en el segundo camión para que ambos tengan la misma cantidad?
 (
APRENDE
)[image: ]
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Resuelve y registra las siguientes eduaciones en tu cuaderno.

[image: ]
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 (
IMPORTANTE:
 La corrección de la guía o ante cualquier duda puede ser enviada al correo institucional 
En el caso de los dos quintos enviarla a mi correo: 
andrea.hernadez@cegmb.cl
)[image: ]
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Para equibrar una
balanza puedes agregar
© quitar elemenios.
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Este camion solo
Este camion ya esta tiene 34 cajas.
completo con 50 cajas.
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« Marca con un ¥/ la ecuacion que permita encontrar la respuesta a la pregunta.
‘—34+x:50 I_x—34:50 ‘—50+x:34

* ;Qué representa x en la ecuacion? b

* ;COmo obtendrias el valor de x? b
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Para resolver una ecuacion se debe encontrar el valor de la incégnita que satisface la igualdad. Para
ello, cuando se suma o resta una cantidad a un lado de la igualdad, también se debe hacer al otro lado
para mantenerla.

Ejemplo: Un bus tiene capacidad para 24 pasajeros. Si hay solo 15 pasajeros, ;cuantas personas faitan
para que esté llenc?

15 +x 24l bus tiene 15 paszjeros , al subir una cantidad de pasajeros, compltara 24.
15+x-15 = 2415 Serestaa ambos lados de la igualdad 15, para mantener a igualdad y despejar a incognita.
x+15-15 = 2415 Se reorganizan los términos.

x+0 9 Seefectian las operaciones a ambos lados de Ia igualdad.

9 Seencuentra el valor de la incdgnita, en este caso la cantidad de pasajeros que puede subir
al bus para completar su capacidad.
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Resuelve las siguientes ecuaciones.

28+ x =37

X |+19=58
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2. Resuelve las siguientes adivinanzas

a.

Ndo Una ecuacion. Aplicar

Estoy pensando en un Estoy pensando en un
& nimero al que, si le nimero al que, si le
\ 15 sumo 8, obtengo 20. sumo 3, obtengo 15.
Anh
Ecuacion b
y y p
\ o \
El nimero es | El nimero es
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3. Lee la situacion, plantea la ecuacion y resuéivela. Analizar

En un almacén quedan 18 cajas de leche a la venta. Si el
duefio siempre tiene en stock 30 cajas de leche, jcuantas
cajas debe comprar para tener el stock de siempre?
Ecuacion b

Respuesta :
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Una ecuacion es una iguaidad de t8minos conocidos y desconocidos. € émino desconocido se lama
incGgnita y se representa generaimente por una lera del abecedario o un simbolo.

Ejemplo: (CuAntzs latzs de atin e fata recolectar al 4° B para tener igual cantidad que el 4° A7

Ecuacion p. 13=10+ 7 ¢k Incognita





